



VABILO



Vljudno vabimo
Vas in Vaše prijatelje
na odprtje razstave likovnih del
enega najbolj prepoznavnih
koroških likovnih umetnikov

LEANDRA FUŽIRJA,

ki bo v četrtek 11. marca 2010 ob 19. uri
v prostorih Knjižnice Radlje ob Dravi.

Ob odprtju vam pripravljamo
pester kulturni program.

Program bo vodila Petra Placet.

Razstava bo na ogled v odpiralnem času knjižnice
do 31. marca.

Leander Fužir je svoje otroštvo preživel na Prevaljah, kjer se je rodil.

Že kot otrok se je z velikim veseljem posvečal likovnemu izražanju. Ustvarjalni začetki segajo v zgodnja mladostna leta, ko je risal za potrebe šole in s svojimi slikarskimi sposobnostmi opozarjal naše. Na poti skozi življenje ga ves čas spremlja slikarsko snovanje, ki po različnih vsebinah zaokroža njegov slikarski opus.

Leandrov ded je bil rudar, pa tudi v času službovanja je bil povezan z rudarstvom, zato je v slikarstvu iskal poti, da bi stiske in veselja knapov ter doživetja z rovov ohranil pred pozabo.

V slikanju je oblikoval svojstven izpovedni jaz ter ustvaril obsežen ciklus portretov, v katerih se je dotaknil zgodb ljudi s socialnega roba. Posebno mesto v njegovem ustvarjanju ima Prežihov svet, iz kakršnega izhajajo tudi sam. Iz notranje potrebe je začel nastajati ciklus motivov z literarnimi junaki Prežihovih del, ki ga bogatijo Solzice, Levi Devžej, Čez goro k očetu in mnogi drugi.

V bogati likovni in ustvarjalni izpovedi uporablja vse slikarske tehnike, največ pa tehniko akrila, krede in akvarela. Ta mu je najljubši. Naslikane podobe ljudi in njihovega življenja so le del njegove ustvarjalne izpovedi. S čopičem zajema vse dobe življenja ter se z enakim slikarskim žarom poklanja različnim likovnim motivom.

Leander Fužir svoje likovno znanje izpopolnjuje ter bogati na strokovnih srečanjih, delavnicah, razstavah, predavanjih in likovnih kolonijah.

Tesno je povezan z likovnimi ustvarjalci po vsej Sloveniji. Je član Društva koroških likovnikov ter Avstrijskega društva slikarjev treh dežel »Oculus«.

Svoja dela je razstavljal na mnogih samostojnih in skupinskih razstavah po Sloveniji in v tujini. Večkrat je bil za svoja dela nagrajen. Je ilustrator dveh Prežihovih del: Solzice in Čez goro k očetu, treh pesniških zbirk, dveh otroških pravljic ter pesmarice.

Leander Fužir živi in ustvarja v Črni na Koroškem.